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ЗАГАЛЬНІ ДАНІ 

ПРО ФОНД ДИСЕРТАЦІЙНИХ ТА  ДИПЛОМНИХ РОБІТ 

Фонд дисертаційних та дипломних робіт входить до інформаційного відділу Наукової бібліотеки ЧНУ ім. Петра Могили

Фонд ДДР був створений за наказом ректора в 2003 році.

Хронологічне охоплення документів – з 1975-го по 2023 рік.

Фонд ДДР складає – 8192 примірника:

Дисертації – 296 примірника.

Кваліфікаційні роботи студентів – 6037 примірника.

Автореферати дисертацій – 1859 примірників.



ФОНД ДИСЕРТАЦІЙНИХ ТА ДИПЛОМНИХ РОБІТ 

ФОРМУЄТЬСЯ ТА ФУНКЦІОНУЄ ДО:

Закону України «Про вищу освіту»

Правил користування Науковою бібліотекою Чорноморського національного університету

імені Петра Могили

Інструкції про облік, збереження та використання фонду дисертаційних та дипломних

робіт в Науковій бібліотеці ЧНУ ім. Петра Могили



МЕТА ДІЯЛЬНОСТІ ФОНДУ ДИСЕРТАЦІЙНИХ ТА ДИПЛОМНИХ 

РОБІТ

Задоволення інформаційних потреб користувачів

Ознайомлення користувачів з науковими дослідженнями вчених ЧНУ ім. 

Петра Могили

Створення інформаційної бази для окремих наукових дисциплін 
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ФОНД ДИСЕРТАЦІЙ

Фонд дисертацій сприяє розкриттю наукового та 

дослідницького потенціалу викладачів ЧНУ ім. 

Петра Могили.

У фонді ДДР зберігаються дисертації на звання 

наукового ступеня доктора філософії (PhD) та 

доктора наук, які були захищені в ЧНУ ім. Петра 

Могили.

Порядок видачі дисертацій користувачам і 

користування, здійснюється у відповідності до 

Правил про облік, зберігання та використання 

дисертаційного фонду ЧНУ ім. Петра Могили



КВАЛІФІКАЦІЙНІ РОБОТИ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

ЯК ЗНАЧНИЙ НАУКОВИЙ ПОТЕНЦІАЛ ЧНУ ІМ. ПЕТРА МОГИЛИ 

Кваліфікаційна робота –дає можливість виявити ступінь та 

рівень наукової підготовки та засвідчює професійну зрілість

випускника.

Для утвердження високих етичних норм та доброчесності в 

академічній спільноті університету, починаючи з 2018 року, 

поряд з друкованим варіантом дипломних робіт, до фонду ДДР 

подаються електронні варіанти кваліфікаційних робіт

здобувачів вищої освіти.

Основним документом, що встановлює правила приймання, 

зберігання та використання фонду дипломних робіт  є  Порядок 

приймання, обліку, зберігання й використання дипломних робіт 

в бібліотеці ЧНУ ім. Петра Могили



АВТОРЕФЕРАТИ ДИСЕРТАЦІЙ – ДЖЕРЕЛО ЗМІСТУ ДИСЕРТАЦІЙ

Фонд авторефератів складається з авторефератів дисертацій 

захищених в Чорноморському національному університеті 

імені Петра Могили та тих, що надсилаються іншими 

установами й організаціями з усіх регіонів України.

Тематика авторефератів дисертацій є різноплановою.

Інформацію про фонд авторефератів дисертацій можна

отримати через систему каталогів, картотек та  бюлетенів

авторефератів дисертацій.



ІНФОРМАЦІЙНО-ПОШУКОВА СИСТЕМА

Інформацію про фонд дисертаційних та дипломних робіт   можна 

отримати через:

каталоги

традиційний

електронний

Електроні 
архіви

Інституційний 
репозитарій

irPMBSNU

Електронний 
репозитарій КРС



ІНФОРМАЦІЙНО-ПОШУКОВА СИСТЕМА

Інформаційно-пошукова система фонду дисертаційних

та дипломних робіт представлена картковим каталогом 

(алфавітним та систематичним), картотекою наукових 

керівників,  картотекою дисертацій. 

З метою популяризації досліджень науковців ЧНУ ім. Петра Могили,

Науковою бібліотекою підготовлено серію бібліографічних покажчиків

«Докторські та кандидатські дисертації в бібліотеці ЧНУ ім. Петра

Могили», які знайомлять користувачів із багатоплановими науковими

дослідженнями вчених ЧНУ ім. Петра Могили. До них ввійшли також

наукові роботи викладачів та наукових працівників, які були захищені

не лише в нашому університеті, але і в інших ЗВО України, починаючи

з 1975 року по теперішній час.



ІНФОРМАЦІЙНО-ПОШУКОВА 

СИСТЕМА: 
ЕЛЕКТРОННИЙ КАТАЛОГ

Весь фонд ДДР відображений в інформаційно-пошуковій

системі (АІБС«УФД/Бібліотека)

Електронний каталог є надзвичайно ефективною інформаційно-

пошуковою системою, оскільки дозволяє перевірити наявність

конкретної роботи та швидко знайти роботу за певною темою,

автором, науковим керівником, ключовими словами, УДК та ін.

Серед пошукових переваг ЕК НБ є наявність детального

тематичного рубрикатора. Загальна кількість тематичних рубрик

надзвичайно різноманітна. Така деталізація спрощує пошук

інформації і дозволяє користувачам самостійно створювати

тематичні бібліографічні списки.



ІНФОРМАЦІЙНО-ПОШУКОВА СИСТЕМА: 
ЕЛЕКТРОННИЙ РЕПОЗИТАРІЙ КВАЛІФІКАЦІЙНІ РОБОТИ СТУДЕНТІВ (КРС)

Мета КРС сприяти розвитку освітньої, наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності  шляхом поліпшення 

доступу до кваліфікаційних випускних робіт  здобувачів вищої освіти  ЧНУ ім. Петра Могили та сприяти академічній 

доброчесності;

Завдання: забезпечити накопичення, систематизацію, довготривале  і надійне зберігання в електронному вигляді 

кваліфікаційних випускних робіт здобувачів вищої освіти ЧНУ ім. Петра Могили та постійний відкритий доступ до їх 

реєстру засобами Інтернет-технологій

Ресурси КРС є допоміжними засобами проведення експертизи

академічних текстів на плагіат та самоплагіат.

Електронний репозитарій КРС, розміщений на сайті

університету в мережі Інтернет і доступний з будь-якого місця і  

у будь-який час https://chmnu.edu.ua      https://krs.chmnu.edu.ua



ІНФОРМАЦІЙНО-ПОШУКОВА СИСТЕМА:
ІНСТИТУЦІЙНИЙ РЕПОЗИТАРІЙ IRPMBSNU

irPMBSNU – відкритий і оперативний доступ до

наукової інформації. Він є важливою умовою

проведення досліджень, розповсюдження знань,

стимулювання інновацій, сприяє підвищенню

рейтингів науковців ЧНУ ім. Петра Могили.

irPMBSNU, розміщений на сайті університету і

досупний з будь-якого місця і у будь-який час

https://chmnu.edu.ua

https://dspace.chmnu.edu.ua



Дякуємо за увагу!

Презентація

«Фонд дисертаційних та дипломних робіт – як науково-інформаційний ресурс університету»

розміщена в інституційному репозитарії ЧНУ ім. Петра Могили (irPMBSNU) за посиланням: 

https://dspace.chmnu.edu.ua/jspui/handle/123456789/1106

Наукова бібліотека 

ЧНУ ім. Петра Могили

Контактна інформація для консультацій:

library@chmnu.edu.ua

https://dspace.chmnu.edu.ua/jspui/handle/123456789/1106
mailto:library@chmnu.edu.ua

